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1. (0,5)
Seja Σ = {a,b}. Construa um AFD que reconheça cada uma das seguintes
linguagens:

(i) L = {w ∈ Σ∗ | w tem um número ı́mpar de a’s e termina com um b }.

(ii) L = {ε,a}.

2. (0,5)
Construa um AFN com o número especificado de estados, que reconheça cada
uma das linguagens abaixo. (Em todos os casos o alfabeto é Σ = {0,1}.)
(i) A linguagem {w ∈ Σ∗ | w contém a cadeia 0101} com 5(cinco) estados
(ii) A linguagem {w ∈ Σ∗ | w contém um número par de 1s, ou contém exata-
mente dois 0s} com 6(seis) estados.


